

高雄市政府

高雄招商成果斐然，連續三年獲頒招商卓越獎

107年6月29日

高雄市政府近年促參招商成果斐然，繼獲財政部頒發104、105年度招商卓越獎，今日出席財政部舉辦「107年民間參與公共建設招商大會」，再度獲頒「106年度招商卓越獎」，中央部會及地方政府中唯一蟬聯此殊榮。

高雄市政府財政局表示，106年簽約案件共3案，簽約金額達143.2億元，其中財政局辦理「高雄臨海工業區內二橋段1343地號市有土地設定地上權案」簽約金額47億元，為高雄市罕見大面積工業區市有地設定地上權案，提供產業發展所需產業用地。另衛生局辦理「高雄市立小港醫院興建營運移轉(OT+BOT)案」簽約金額95.46億元，由於小港醫院鄰近小港機場、高雄港，位居南高雄陸海空交通要衝，為南高雄重要急重症醫療機構，透過小港醫院擴建及拓展醫療業務，將提供南高雄更優質醫療服務。

除了獲頒106年度招商卓越獎外，截至107年上半年，高雄市政府107年簽約金額已達431.6億元，並選定下半年度多件促參及設定地上權案件於本次財政部招商大會中進行招商，其中最引人注目，為公告中「高雄捷運鳳山國中站周邊地區都市更新案」及「高雄多功能經貿園區特貿三都市更新事業實施者案」，兩案均為高雄市公辦都市更新之重要指標案件，皆位於捷運站或輕軌站旁之重點發展地區，交通便利、公共設施完備，極具投資效益。

財政局進一步說明，未來將陸續公告招商案件尚有蓮潭湖畔觀光旅館BOT案、寶來溫泉取供經營BOT案、高雄市前鎮區興邦段119-47、119-48、119-53地號(位於夢時代旁)等3筆市有土地設定地上權、高雄市陽明網球中心民間自提ROT案、高雄市鳳山運動園區OT案、高雄市勞工教育生活中心獅甲會館民間自提ROT案，均

具有交通便利、人口密集、公共建設完整等各項區位優勢，歡迎潛在投資人把握機會，搶得投資先機，共創高雄進步繁榮。